

Az év utolsó hónapja következik, ami most valószínűleg egy kicsit más lesz, mint az eddigi decemberek. Ha más is, igyekezzünk a legjobbat kihozni belőle. Teremtsük meg magunk körül a nyugalmat, és készüljünk a karácsonyra, kiélvezve a szép pillanatokot. A CEWE-Bingó feladatai ötleteket adnak a fotózáshoz, így az emlékek megőrzéséhez is.

Ha először játszol, feltétlen [olvasd el a szabályokat](#).

A decemberi szelvényeket január 6-án éjfélig lehet feltölteni a galériába. 7-én fogok sorsolni.

A decemberi Bingót teljes méretben [innen töltheted le](#).

CEWE Bingó december



Üdvözlőlap 	Hagyományos	Ajándék	Doboz	Mikulás 
Pazar	Meghitt	Ez történt a héten 1. 	Fenyőfa	Várakozás
Dekoráció	Ez történt a héten 4. 		Ez történt a héten 2. 	Arany
Gyertya	Vidámság	Ez történt a héten 3. 	Lazulás	Advent
Kézműves karácsony 	Téli	Szilveszter	Süti	Derűs 

A letöltött kártyán a kis négyzetek mérete 227 px x 227 px. Ha jobban szeretsz sablont használni, [innen letöltheted](#).

A [decemberi galéria](#) már készen áll az oldalak fogadására.

Nyeremények. A heti feladatokért egy-egy 5 \$ kupont sorsolunk az Oscraps boltjába. Ezzel szeretnénk ösztönözni, hogy ne várd meg a hónap végét:) A hóvégi sorsolás független a hetitől, vagyis az is nyerhet hónap végén, aki a hetiben szerencsés volt. A havi nyeremény: mind a három kategóriában a résztvevők kedvezménykupont kapnak, illetve kategóriánként egy-egy scrap utalványt is kisorsolunk az alábbiak szerint. (A scrap utalvány tetszés szerinti boltba szólhat, csak olyan legyen, ahol van Gift Certificate, azaz ajándékutalvány.)

5-ös Bingó: minden résztvevő részére egy 20%-os kedvezménykupon bármilyen CEWE termékre, és kisorsolunk egy 10 \$-os scraputalványt.

9-es Bingó: minden résztvevő részére egy 30%-os kedvezménykupon bármilyen CEWE termékre, és kisorsolunk egy 15 \$-os scraputalványt.

24-es Bingó: minden résztvevő részére egy 40%-os kedvezménykupon bármilyen CEWE termékre, és kisorsolunk egy 20 \$-os scraputalványt.

Ha bármilyen kérdésed van, tedd fel bátran. Akár itt, akár a [fórumon](#).